

山西省长治市潞州区 智能服务 + 精准对接 助力就业“开门红”



资料图片

新春伊始,山西省长治市潞州区抢抓求职用工“黄金期”,通过搭建智能就业服务管理系统和举办多场招聘会,为广大求职者和用人单位搭建就业桥梁,千方百计拓宽就业渠道,促进高质量充分就业。

在潞州区零工市场看到,尽管春寒料峭,但求职大厅里却暖意融融,数百名求职者正在与招聘企业代表进行交流。年过五旬的贾江平找到了一份京东物流公司的分拣工作,过完春节他就能立马上班。

“我年龄比较大了,在零工市场找到这份工作不错,挺适合我的,待遇也不错。”贾江平满意地说。

为了更好地服务灵活就业人员,零工市场引入了智能就业服务管理系统。求职者只需通过微信小程序进行实名登记,系统就能根据求职者的个人信息和就业意愿智能推送匹配的岗位信息,大大提高了求职效率,缩短了求职周期,让大家能够更快地找到适合自己的工作。

“我们这边有六个板块,零工在我们的第一个板块。这里面日结月结的零工岗位都有,可适应不同求职者的需求。”潞州区零工市场负责人苗雅娟介绍说。

“这个小程序挺方便的,使用起来也挺好用的,给我带来了很大帮助。”求职者庞浩强称赞道。

据了解,2024年潞州区零工市场共组织就业服务专项活动343场,达成就业意向6500人。2025年潞州区人社部门将定期开展针对高校毕业生未就业人员的“职引未来”专场招聘会,让更多求职者在新的年份找到心仪的工作。

在潞州区东街街道里外里商业街,由共青团长治市委、潞州区人社局和东街街道共同举办的“春风送‘岗’,‘职’等青来”大型招聘会上,前来应聘的求职者们认真查看各单位招聘条件,努力寻找符合自己意向的岗位。招聘会共有百余家企业参加,提供教师、财务、营销、家政、司机等千余个就业岗位。

“我想通过招聘会找到一份更适合自己的工作。希望在春节后可以对公司进行具体了解,然后经过面试,加入新的职业岗位当中。”求职者郝亚萌认真地规划道。

2024年,潞州区聚焦高质量充分就业目标,全区城镇新增就业人口10758人,完成年度任务的113.96%。2025年,潞州区将坚持实施就业优先战略,突出抓好重点群体就业,优化就业公共服务,促进高质量充分就业,擦亮民生幸福底色。

“我们突出健全公共就业服务体系,将公共就业服务政策拓展到基层镇街、社区乡村,同时扎实开展‘春风行动’专项招聘活动,推广新就业形态模式,积极打造15分钟就业圈,切实打通就业服务的‘最后一公里’。”潞州区人社局副局长董亮表示。

(范晓明)

资讯

山西省朔州市： 瑞雪迎春赴“职”约 春风行动助就业

近日,山西省朔州市人社局联合各县(市、区)人社局、开发区组织和人力资源部,举办2025年“春风行动”第二场招聘会。

岗位丰富,选择多样。此次招聘会上,市县两级人社部门共汇聚了百余家优质企业,涵盖不同行业,提供就业岗位2058个,满足不同学历层次、不同技能水平的就业需求。

政策咨询,服务到位。现场精心规划,设立多个功能区域。政策咨询区提供创业指导、人事代理、就业见习、技能培训、评价取证、社保和劳动维权等多项业务咨询。邮储银行、山西银行、朔州农商行等合作银行现场提供创业贷款政策咨询服务。就业指导区为求职者提供优化简历、职业规划等一对一指导。

线上线下,同步进行。现场同步进行了直播带岗,近4000人进行了在线观看。求职者可以实时了解企业的招聘需求和岗位信息,进一步扩大招聘会的覆盖面和影响力。

据统计,本次招聘会线下初步达成就业意向548人。朔州市人社部门将持续优化就业服务,提升服务质量,全力促进朔州市高质量充分就业,为民生保障与经济社会发展贡献人社力量。

(张越)

山西省古交市梭峪乡： 填仓节 捏灯盏 传祝福

“填仓节不仅仅是一个节日,更是一种文化的传承和发扬。这个填仓节温馨而难忘,希望以后每年都能有这样的机会,让大家聚在一起,共同体验传统文化的魅力。”来自山西省古交市梭峪社区的闫大娘分享到。

为丰富群众性精神文明创建活动,为即将到来的“填仓节”营造喜庆祥和的节日氛围,近日,太原古交市梭峪乡文化站举办了一场丰富多彩的“填仓节”民俗活动,吸引了机关工作人员和村(社区)群众前来参加。

大家齐聚一堂,共同使用谷面或黍米面捏制了各式各样的灯盏,有“蛇”型,有“公鸡”型。有的灯盏顶部捏有凹陷的灯窝,边缘刻有豁口,寓意着时间的流转。这些灯盏不仅造型独特,而且寓意深远,象征着丰收与希望。在活动中,大家还相互传递着美好的祝福,祈愿新的一年五谷丰登、家宅平安。晚上,大家会点亮这些精心捏制的灯盏,寄托对来年生活的美好祝愿。

古交市梭峪乡文化站负责人弓爱花表示,本次活动不仅能让大家亲手体验传统民俗,感受传统文化的魅力,还能进一步加深大家对本土文化的认同感和自豪感。(刘祥祥)

山西省昔阳县： 重点项目开复工 奋力冲刺“开门红”

近日,山西省昔阳县委副书记、县长范楷一行到部分重点项目建设现场,督导调研复工复产工作。

范楷一行先后来到新城小学改扩建、污水处理厂扩容改造、“绿电转化氢+N”等项目建设现场,实地察看项目建设进度,详细了解项目规划、施工组织、安全生产等情况。

范楷强调,各级各部门要牢固树立“项目为王”理念,以冲刺姿态抓开局,以系统思维强保障,以底线意识保安全,扎实有序推动复工复产工作,全力保障项目建设提速增效,奋力实现首季“开门红”;要牢固树立“一盘棋”意识,建立高效协调机制,在项目审批、建设监管等环节形成强大合力,提升整体工作效率,推动项目建设顺利进行;要压实工作责任,落实安全生产各项规章制度,加大隐患排查整治力度,做到隐患早发现、早处理,确保项目施工平稳有序。(赵宇珂梁)

以书相约 赋能发展

——晋中市委讲师团开展联学共建主题党日活动

近日,山西省晋中市委讲师团党支部联合榆次区液铁社区党支部、合一文化党支部,在省级基层理论宣讲示范点合一文化园举办“‘阅读的力量’读书分享会”主题党日活动,通过读书分享,推动支部联建、素养共提、工作同推。

在合一文化园,大家首先通过版面展览、全息投影等形式进行了参观学习,一方面重温习近平总书记关于家庭、家教和家风的重要论述,另一方面也感悟基层宣讲适应科技发展内容和形式上的守正与创新。

在读书分享环节,三位青年党员声情并茂、情理交融,分享了自己日常阅读中的感悟与思考。液铁社区高璐璐分享了她对茅盾文学奖获奖作品《人生》的理解,说出了每个人,尤其是年轻人面对理想与现实的艰难选择、期待与追求,点明这本书曾经在困境中给予她以莫大的安慰与力量。市委讲师团王鹏则以《枢纽》为切入点,讲述书中对中国历史演进的逻辑、中国奇迹持续的原因,以及该如何认知我们的世界角色,点明他对“何谓中国”的理解。市委讲师团刘晓旭通过《遥远的向日葵地》的原生态写作,解读了李娟笔下的女性迎着阳光而生的无所畏惧与坚韧乐观。



带着参加活动的启发与触动,

三个支部党员干部围绕2025年“同心圆”宣讲团宣讲活动的设计与组织进行了充分交流。(刘晓旭 程振雷 文/图)